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SKUPŠTINA / ASSEMBLEA
Komisija za priznanja
Commissione per i riconoscimenti

KLASA/CLASSE: 024-01/25-07/11
URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-25-2
Pazin, 13. ožujka 2025.

ZAPISNIK

sa 6. sjednice Komisije za priznanja Skupštine Istarske županije održane dana 13. ožujka 
2025. godine s početkom u 11,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednica Tereza Banić, Fedor Kompas, Ivana Špadijer i Miloš Bajić.

Opravdano odsutan: Josip Perković.

Osim članova Odbora prisutni su: Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe 
Skupštine Istarske županije i Ester Duić, viša savjetnica za pravne poslove u Upravnom odjelu 
za kulturu i zavičajnost.

Sjednicu otvara predsjednica Komisije za priznanja Tereza Banić, svih pozdravlja, konstatira 
kvorum i predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade „Krasna zemlja – Meraviglioso paese“ za 2024. 
godinu 

2. Razno.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1
Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade „Krasna zemlja – Meraviglioso paese“ za 

2024. godinu

Ester Duić navodi da se ova nagrada dodjeljuje u skladu s Odlukom o dodjeli nagrade iz 
2022. godine koju je donijela Skupština Istarske županije. Cilj ove nagrade je bila valorizacija 
i nagrađivanje onih pojedinaca, umjetnika ili drugih kulturnih djelatnika koji su svojim iznimnim 
postignućima dali poseban obol u raznim poljima kulture: glazbeno-scenskoj i filmskoj 
djelatnosti, zaštiti materijalne i  kulturne baštine i muzeologiji, zaštiti ne materijalne kulturne 
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baštine, novoj medijskoj kulturi, vizualnoj umjetnosti, međunarodnoj kulturnoj suradnji i 
književnosti i izdavaštvu. Radi se o nagradi za životno djelo koja se dodjeljuje ove godine za 
prethodnu godinu. Nagrada se dodjeljuje pojedincima koji su svojim stvaralaštvom obilježili 
vrijeme u kojem su djelovali a čija će djela ostati kao trajno dobro Istarskoj županiji. Oblik 
nagrade je pisano priznanje i novčana nagrada u iznosu od 5 tisuća eura. Postupak biranja 
kandidata kreće s Odlukom o dodjeljivanju nagrade poslije koje objavljujemo javni poziv za 
dostavu prijedloga. Prijedloge mogu dostaviti ustanove, udruge, trgovačka društva ili pak 
fizičke osobe koje moraju imati 20 potpisa građana. Poziv je otvoren 15 dana i potom ovaj 
upravni odjel vrši provjeru ispravnosti prijedloga i prijava te sve dostavljamo vijeću za kulturu 
Istarske županije. Opće vijeće čine svi predsjednici zasebnih vijeća po pojedinim područjima 
kulture, pročelnik Torbica i predstavnik talijanske nacionalne manjine. Vijeće razmatra pristigle 
prijedloge i daje svoje mišljenje kome bi za prethodnu godinu trebalo dodijeliti nagradu. 
Nagrada se ne može dodjeljivati posthumno, dodjeljuje se samo živućim autorima. Prijedlog 
koji primimo od vijeća dostavljamo županu koji utvrđuje prijedlog i upućuje ga Skupštini. Ove 
godine je došao samo 1 prijedlog. Prijedlog je poslala Gradska knjižnica Umag - Biblioteca 
Civica Umago koja je za dobitnika te nagrade predložila Milana Rakovca. Nagrada se uručuje 
11. prosinca na Dan obilježavanja obljetnice rođenja Matka Brajše Rašana. 

Ivana Špadijer postavlja pitanje da li je samo jedna prijava stigla?

Ester Duić potvrdno odgovara da je pristigla samo 1 prijava.  

Komisija za priznanja, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade „Krasna zemlja – Meraviglioso paese“ za 
2024. godinu te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-2.
Razno

Pod točkom Raznom nije bilo rasprave.

Završeno u 11,10 sati.

Zapisnik vodila:
Adeana Fabijančić Predsjednica Odbora

Tereza Banić


